



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

13 ИЮЛЯ  
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора края

## Нужен строгий учет и контроль

Заместитель председателя правительства Ставропольского края Н.И. Пальцев провел совещание, на котором подробно проанализировано состояние поступления и справедливого распределения гуманитарной помощи, поступающей в пострадавшие от стихии населенные пункты. Приводились примеры, когда отдельные люди пытаются воспользоваться ситуацией и получить то, что им не положено. Таким нечестолюбивым лицам, желающим нажиться на чужой беде, быстро "дают по рукам".

Есть факты иного рода, когда отдельные недобросовестные предприниматели подсовывают в качестве гуманитарной помощи негодный товар. Таким путем пытаются поправить свое экономическое положение. Поэтому руководителям администрации, завкладами, другим ответственным лицам предложено повысить бдительность в пунктах приема гуманитарной помощи. По каждому такому случаю тщательно разбираться

Активировать негодные продукты, возвращать их владельцам. Сообщать в прессу, чтобы широкая общественность знала, кто и как помогает пострадавшим. Н.И. Пальцев сказал, что по всем этим фактам он выступит и на селекторном совещании краевой чрезвычайной комиссии.

Было особо подчеркнуто, что при поступлении и распределении гуманитарной помощи на складах должен быть наложен четкий учет и контроль по каждому виду продовольствия и промышленным товарам.

В первую очередь помочь должны получать инвалиды, участники Великой Отечественной войны, престарелые, немощные люди, много-детные семьи.

Подготовлено распоряжение губернатора А.Л. Черногорова по комиссии по контролю за поступлением и распределением гуманитарной помощи.

**ЖАТВА-2002**  
К массовой уборке зерновых приступили все хозяйства края, и валовой сбор на 10 июля составил 2 млн. 109 тысяч тонн. Обмолочена третья часть уборочной площади.

Урожайность зерновых культур в нынешнем году выше, чем в предыдущие годы, и составляет:

- в первой почвенно-климатической зоне - 30,4 ц с га. Наивысшая урожайность в Алнашевском районе - 34,9 ц с га.
- во второй почвенно-климатической зоне - 31,6 ц с га. Наивысшая урожайность в Советском районе - 38,4 ц с га.
- в третьей почвенно-климатической зоне - 42,8 ц с га. Здесь наивысшая урожайность имеют хозяйства Труновского района - 50,6 ц с га.
- в четвертой почвенно-климатической зоне - 29,7 ц с га. Наивысшая урожайность в Кировском районе - 33,1 ц с га.

На утро 10 июля хозяйства нашего района скосили зерновые на площади 8443 га. Обмолотили 8393 га, собрали 27850 тонн зерна, урожайность составила 33,1 ц с га. Убрано 6104 га озимого ячменя с урожайностью 33,2 ц, валовый намолот - 20316 тонн. Урожайность ярового повыше - 33,5 ц с га.

Приступили к уборке озимой пшеницы ОАО "Коммаяк", ООО "Кавказ", ООО СХП "Русский колос", СПК "Восход", СПК "Советский", ООО СХП "Маргарита". Наивысшая урожайность у коммаякцев - 39,7 ц с га.

◆ Селекторное совещание

## Все внимание - уборке

Основной вопрос, который обсуждался на последнем краевом селекторном совещании, - уборка урожая. Министр сельского хозяйства края В.Ф. Гаркуша проинформировал участников совещания о ходе жатвы и поставил задачу превзойти прошлогодний валовый сбор зерна. Для этого надо, чтобы и техника, и люди работали в полную силу.

В крае есть такие хозяйства и в целом районы, где взят хороший старт, получают весомую отдачу зернового поля. Это сельхозпредприятия Новопавловского, Труновского, Советского, Кочубеевского, Кировского районов.

Подробно говорил о жатве первый заместитель министра сельского хозяйства Ю.В. Белый.

Уборка в самом разгаре. Собран 1 млн. 400 тыс. тонн зерна. Урожайность - 34 ц с га. У фермеров ситуация сложнее: урожайность составляет 20 ц с га, а валовый намолот всего 45 тысяч тонн. Практически все хозяйства края заканчивают убирать озимый и яровой ячмень, основное внимание сейчас - озимой пшенице. Недостаточно активно привлекается техника к уборке, не хватает в хозяйствах измельчителей со-

ломы. Слабо проводятся сопутствующие работы, своевременно не обрабатываются паровые участки. И хотя ситуация с ГСМ и запчастями непростая (цены высокие), проблем не будет, если определенные договоренности с их поставщиками, которые входят в положение крестьян. Вопросы организации питания, культурного досуга, бытового, медицинского обслуживания, действенного трудового соревнования должны быть в центре внимания.

Рассматривались на совещании и вопросы охраны труда, пожарной безопасности.

После совещания глава Кировской администрации П.В. Кожин охарактеризовал ситуацию с уборкой урожая в нашем районе. Он высказал серьезные претензии к руководителям колхоза "Нива", где урожайность ниже прошлогодней. Есть претензии и к старопавловскому хозяйству, некоторым другим, хотя при предварительном обследовании уборочных полей комиссия отмечала хорошие виды на урожай. В прошлом году кировчане собрали 173 тысячи тонн зерна, эти показатели не должны быть ниже. Особого внимания требует заготовка кормов.

Николай КИРЬЯНОВ.

## Завтра - День Российской почты

Уважаемые работники почтовой связи!

14 июля у вас профессиональный праздник. Труд ваш не легкий и очень необходимый. Почтальона с нетерпением ждут в каждом доме. Благодаря вашему самоотверженному труду, население района своевременно получает пенсии и пособия, периодическую печатную информацию, письочки от близких людей.

Работники почтовой связи принимают всевозможные меры по повышению конкурентоспособности предоставляемых услуг, улучшению их качества, развитию новых, в том числе и нетрадиционных, услуг.

Желаю всем вам доброго здоровья, большого личного счастья и творческих профессиональных успехов!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Уважаемые коллеги!

Примите самые добрые поздравления с профессиональным праздником - Днем Российской почты!

В этот праздничный день желаем вам самого доброго: успехов в труде, счастья, ярких и радостных дней в жизни.

Пусть ваша работа будет гордостью для вас, чтобы вы ощущали свою нужность и полезность в деле развития и совершенствования почтовой связи.

Пусть ваш нелегкий труд позволит сохранить тепло человеческого общения!

Елена ХАРИТОНОВА, начальник Новопавловского РУПС, Алла КУРЕПИНА, председатель профсоюзного комитета.

## Чужого горя не бывает

## Спасибо вам и вашим семьям, дорогие!

Уважаемая редакция газеты "Голос времени"! Пишет вам жительница с. Левокумки Минераловодского района Антонина Николаевна Гимбатова.

Мой муж, Абдулмуталим Джамбалович Гимбатов, работает на молзаводе ООО "Вита" г. Железноводска водителем на молоковозе: собирает молоко у жителей п. Коммаяк и с. Орловки.

21 июня, когда случилось стихийное бедствие, наш

дом получил сильные разрушения: вздулись полы, треснули стены, испортилась вся мебель... То, что удалось спастись из вещей, вытащили на улицу. Сына и его жену с детьми приютила 82-летняя старушка с другой улицы. А мы с мужем вынуждены жить в машине, прямо на улице, чтобы никого не беспокоить, так как каждое утро он встает в два часа ночи и уезжает за молоком в ваш район.

Но суть - в другом. Жители ваших сел - очень чуткие и душевые люди. Они собрали нам, совсем не знакомой семье из другого района, три тысячи рублей: кто сколько смог. И сейчас они нам очень помогают: передают с мужем, кто картофель, кто растительное масло, варенье, яйца...

Пожалуйста, напечатайте это письмо с великим благодарностью этим людям за их чуткость, душевность и участие в чужой беде. Спасибо вам, дорогие наши. Здоровья вам и вашим семьям!

## Приглашаем к сотрудничеству!

## ОАО "Новопавловский элеватор" готово к приему зерна нового урожая.

Материально-техническая база предприятия подготовлена качественно и принята комиссией с оценкой "хорошо".

ОАО "Новопавловский элеватор" способно принять на хранение 150 тысяч тонн зерна и масличных культур, обеспечить его количественную и качественную сохранность.

ОАО "Новопавловский элеватор" оказывает следующие услуги: прием, хранение, очистку, сушку и отпуск хлебопродуктов.

А также может переработать зерно пшеницы на муку на существующей мельнице с выходом 72%, с разделением муки на высший и первый сорта и манную крупу.

В целях улучшения качества продовольственного зерна элеватор оказывает услуги по различному хранению и учету пшеницы III класса, в зависимости от содержания клейковины.

**Мы ждем вас, уважаемые сельхозпроизводители!**

◆ В воскресенье работники почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник

# Их ждут в каждом доме

«Мисс-Почта», - под таким названием журнал «Российская почта» проводит ежегодный конкурс среди своих сотрудниц.

А будь моя воля - я бы каждому нашему почтальону присвоила это звание с закрытыми глазами и всем тем милым женщиным, которые сегодня несут нелегкую службу в своих почтовых отделениях.

Ведь кто как не «почтарка» ближе всех знаком к каждому из нас? Я помню, с каким нетерпением еще в детстве мы ждали на улице своего почтальона Антонину

Ивановну Чулакину. Она не только присыпала нам «Мурзилку» или «Пионерскую правду», «сладенькую» бандерольку от дяди или тети из далекого города, а бабушке - всегда долгожданную пенсисю. Эта женщина была душой нашей улицы, ее все любили искренне, ее ждали. К кому-то она приходила с дорогими письмами, к кому-то - с горькой телеграммой - и тут же сиделася рядом утешать, кому-то передавала просьбу от родных с другого конца станицы или рассказывала свежие новости, советовала подписаться на интересное издание, помогала заполнить перевод «внуку в армию» и сама относила его на почту.

И вот сейчас я смотрю на лица женщин районного узла почтовой связи, и в каждой угадываю что-то «от тети Тони» - нашей «Мисс-Почты».

- Да, таких людей в нашей службе много, - говорит начальник РУПСа Елена Анатольевна Харитонова, - в коллективе 127 человек. И это, в основном, женщины - великие труженицы Низкой им за все поклон! В такой праздник хочется сказать огромное спасибо А. Луганцевой, Л. Клейн, Н. Акопян, О. Воробьевой, В. Анисимовой, Н. Климовой, С. Пономаренко, О. Горячевой, Л. Юрчук.

За хорошую работу награждены грамотами ГУ УФССП Ставропольского края экономист В. Прокофьев и главбух Н. Рысева. Звание «Мастер связи» получили В. Гатилова, Л. Николаенко, Л. Липатова, правительством края отмечен труд В. Лозиновой и Г. Измаденовой.

**Закончилась подписка на газеты и журналы на второе полугодие 2002 года. На районную газету «Голос времени» подписались 5040 человек, на центральные - 5537, на краевые - 10536, на журналы - 1727. Всего подписано 22800 экземпляров различных изданий.**

Несмотря на обилие информации электронных СМИ, мы по-прежнему не можем представить свою жизнь без газет и журналов. Конечно, сейчас нет баснословных тиражей, но потребность в духовной пище не уменьшилась: люди с удовольствием читают периодические издания. И мы, почтовые работники, радуемся вместе с читателями заметному росту подписных экземпляров.

Наш отдел подписки и розничной торговли Новопавловского района почтовой связи вел подписную кампанию с большой ответственностью. Мы постарались организовать работу четко и грамотно, быстро вы-

вой (Галина Ивановна имеет медаль «За доблестный труд»).

Самый «торговый» у нас участок по обработке и сортировке почтовых отправлений. Отрадно, что люди стали больше писать друг другу и отправлять больше переводов и посылок. Почта работает стабильно, а значит, и рентабельно. Валовой доход увеличился за полугодие (по сравнению с соответствующим периодом прошлого года) на 27,8 %, рентабельность составила 18,4 %.

Мы приняли и отправили за 6 месяцев 1285 посылок и 9610 переводов, 1840 тысяч письменных корреспонденций, только районной газеты «Голос времени» читатели получили за этот период 246 тысяч экземпляров.

Осуществлялся и международный обмен - 173 перевода и 43 посылки.

Появились у нас и новые виды услуг, такие, как электронное письмо, выход в интернет (хотелось бы, чтобы доступ к нему был в каждом населенном пункте), принимаем отправления «Экспресс-почта» - это быстрая доставка почты по России и за рубеж.

Главное сегодня в том, что мы не потеряли своего клиента.

Затронули мы в беседе с Еленой Анатольевной и очень большую тему грядущего реформирования организаций федеральной почтовой связи. Этот проект был подготовлен Министерством связи России и одобрен на заседании Правительства РФ 7 марта 2002 года.



- Конечно же, мучает неизвестность. Мы с моим замом Натальей Сергеевной Матвейчук были на курсах усовершенствования в Санкт-Петербурге, в Москве проходили переподготовку наш экономист и главный бухгалтер. Теоретически и практически вроде бы все готовы к нововведению, а психологически еще не совсем. У нас уже хорошо отлаженная система работы, услуг оказываем населению более 40 видов. Пересяживаться на новый лад всегда трудно.

Цель реформы - обеспечить эффективную работу почты.

Уже акционирован и приватизирован самый эффективный сектор связи - телекоммуникационный рынок. И он развива-

ется. Может быть, это пример и для почты? Почта - сетевой бизнес, и без сети не может существовать. В этом году и у нас будет создано федеральное государственное унитарное предприятие «Почта России» и реформирован рынок почтовых услуг. Теперь не будет региональных почт. Структурные преобразования направлены на построение бизнес-единиц почты.

Сегодня на нашей почте все являются членами профсоюза и администрации в этом кров-

**Одним словом, у наших почтовиков жизнь кипит. И мы поздравляем своих партнеров с профессиональным праздником. Желаем им крепкого здоровья и побольше подписчиков!**

**Спасибо вам за плодотворное сотрудничество!**

## Подписка прошла успешно

полнил любой заказ подписчика обработчик Н.Л. Крысина, спорится дело у организатора подписной и розничной печати Л.Г. Чередиличенко: ежемесячно в розницу реализуется населению более 5 тысяч экземпляров газет и журналов.

И мы стараемся не только сохранять подписной тираж, но и увеличить. И это с трудом, но удается: в этом году он вырос на 3 % по сравнению с прошлым. Довести бы его до уровня 1993 года, когда на каждую семью приходилось 4-5 газет.

Успех любой подписной кампании зависит от руководителей и специалистов наших структурных подразделений. Хорошо поработали Е.И. Головачева (Марьинское ОПС-1), В.В. Склярова (Новосреднее), Л.П. Николенко (Горнозаводское), Н.Н. Мазярко (ГОС-1), А.Ю. Коробкова (Фазаньи), В.И. Лозинова (Комсомолец), Г.М.

Абакумова (Зольская).

В работе с подписчиками важно все: и авторитет работника почты, и его личное обаяние, и высокий профессионализм, и искусство общения, и способность вызвать доверие собеседника. Надо суметь «достучаться» до каждого человека, объяснить ему, почему выгоднее заранее оформить подписку на почте, убедить, что все газеты и журналы будут ему доставлены своевременно, рассказать о спектре новых услуг почты, посоветовать наиболее интересное и нужное данному подписчику издание.

Такое под силу лишь очень трудолюбивым и ответственным людям, душой радиющим о своем деле - нашим ветеранам почтальонам отдела доставки А.П. Луганцевой, Л.К. Клейн, Г.И. Измаденовой, Н.А. Нарышкиной. У них перенимают богатый опыт и молодые - О.А. Воробьева, Н.И. Акопян и дру-

гие. Каждую подписную кампанию выполняют плановые задания почтальоны Н.М. Федюшкина, О.В. Горячева (Зольская), Н.И. Науменко и С.Г. Солнышкина (Марьинская) Ж.М. Грибцова (ГОС-1), О.Н. Ермошкина (Советская), С.В. Лапаева (Старопавловская).

Уже стало доброй традицией проведение в мае, июне, октябре, ноябре Дней подписчики, деждя активной подписки. Мы направляем руководителям предприятий и активным подписчикам приглашения, благодарственные письма, люди приходили на почту, и такие дни становились настоящими праздниками: выставки, призы, подарки, беспроигрышная лотерея, конкурсы... Звучат музыка и песни в городе и селе.

Чтобы повысить читательский спрос на детские издания, мы провели акцию «Подарите детям радость».

Ежегодно 50 ветеранам сво-

го заинтересована большая помощь идет от активистов. Алла Алексеевна Курепина является председателем профкома, Светлана Петровна Погорелова, например, занимается охраной труда.

Зарплата у почтовиков постепенно растет. В среднем она составляет 1679 рублей. Надбавки за выслугу лет, премии по результатам работы. Текущий кадров на почте небольшая.

- У нас появились уже целые семейные династии, - продолжает свой рассказ Елена Анатольевна, - причем люди учатся, получают специальное образование, и мы их всячески поощряем.

В отделе подписки работает Н.Крысина, а ее мама, Л.П. Липатова, - в операционном зале, Лариса Джоган пришла на место матери Л.М. Резван - сортировщицей почтовых отправлений. Т.Вольнова - начальник Марьинского второго отделения связи - на месте свекрови Н.Г. Вольновой, начальник отделения связи в Новосреднем В.Склярова - тоже сменила на этом посту свою маму.

Заботятся на почте и об экипировке служащих. Они обеспечены спецодеждой. На сортировке все работают в перчатках и марлевых повязках - таково требование безопасности, хотя вся почта проверяется в Минводах... Там были случаи пересыпки в конвертах муки, сахара, каких-то звездочек... Ничего, слава Богу, опасного, но осторожность не помешает.

Работники районного узла почтовой связи оказали адресную помощь своим коллегам из соседнего Георгиевского района, в частности, почтовикам станицы Назлобной, пострадавшей от наводнения. Кроме однодневного заработка, перечисленного в адрес жертв стихийного бедствия, работники РУПСа собирали одежду, обувь, предметы первой необходимости, машина с грузом гуманитарной помощи отправилась в пункт назначения.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

его предприятия оформляет подписку на «Голос времени» ОАО «Пищекомбинат «Кировский» (директор В.Е. Медведев). Вот бы его доброму примеру последовали и другие: более памятного подарка и не придумать, чем подпись.

Организовали наши работники и прием подписки на предприятиях в дни зарплаты - и люди охотно подписывались: не у всех есть время забежать на почту. Оформляли подписку и почтальоны при подворном обходе.

Едва закончили мы подписную кампанию на первое полугодие 2002 года, и уже с 1 июля приступили к подписке на первое полугодие 2003 года.

Приглашаем всех жителей района и руководителей предприятий, организаций принять в ней активное участие!

Любовь ШУМУНОВА, начальник ОПиРТ РУПС.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 15 по 21 июля

Понедельник, 15

OPT

15.00, 15.00, 0.00 Новости  
15.15 Х/ф "Пропало лето"  
16.45 Ералаш  
16.50 "Саломея"  
18.20 Шутка за шуткой  
19.20 Х/ф "Великолепный"  
21.00 Время  
21.35 Слабое звено  
22.25 Независимое расследование  
23.05 Д/с "Закон джунглей"  
0.30 Цивилизация. Энрико Карузо  
1.00 Х/ф "Тысячелетие"  
1.50 Х/ф "Человек и ноты"

PTP

11.45, 14.00, 17.00, 23.00 Вести  
12.45 Рядом с собой  
13.30, 20.35, 23.30 Вести края  
14.20 Вести-Спорт  
14.25 Что хочет женщина  
15.10 "Дикий ангел"  
16.10 Т/с "Друзья-3"  
16.35 Экспертиза PTP  
16.40 Хронограф  
17.20 Вокзal (Ст)  
17.30 Территория репортера (Ст)  
18.05 Телевидение марафон "Чужого горя не бывает" (Ст)  
18.15 Деревенский пейзаж  
18.35 Партнеры (Ст)

19.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
19.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Т/с "Профессия - следователь"  
21.55 Х/ф "Ограбление в миллион долларов"  
23.30 Х/ф "Американская дочь"  
**НТВ**  
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,  
19.00, 22.00 Сегодня  
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35  
Утро на НТВ  
8.30 Т/с "Охота на Золушку"  
10.25 Очаровательная  
10.55 Т/с "Идеальная пара"

12.20, 16.20 Вкусные истории  
12.35 Т/с "Двенадцать стульев"  
14.05 "Принцип Домино"  
15.25, 18.40 Криминал  
16.40 Х/ф "Кинобоксер-3"  
19.35, 23.35 Т/с "Улицы разбитых фонарей"  
20.45 Х/ф "Под крышами большого города"  
22.35 "Скорая помощь-4"  
0.40 О, счастливчики!  
1.15 Х/ф "Любовь до смерти"  
**REN TV**  
6.00 БиоРити  
8.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
8.45 Х/ф "Племянник, или

Русский бизнес-2"  
12.30 Канал истории  
13.45 Очевидец  
14.15 "Бойная сила"  
15.30, 18.00, 17.00 Мультфильмы  
16.40 Скрытые камеры  
19.00 Мультфильмы  
19.25 Д/с "72 часа"  
20.30 Непридуманные истории  
21.20 Кино "Акселератка"  
23.45 Музыка на ТНТ

11.25, 18.30 Из жизни женщины  
12.35 Д/с "Дневники НЛО"  
14.00 Т/с "Солдат удачи LtD"  
17.00 Т/с "Люс-Мария"  
18.00 Скрытые камеры  
19.00 Мультфильмы  
19.25 Д/с "72 часа"  
20.30 Непридуманные истории  
21.20 Кино "Акселератка"  
23.45 Музыка на ТНТ

ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00 Т/с "Земля: последний конфликт"  
9.00 События

тут крылья"  
9.50 Д/с "Планета животных"  
10.45, 18.30 Мультфильмы  
11.30 "Дата"  
12.30 Посткритпум  
13.30 Деловая Москва  
14.15 "Инспектор Дэррик"  
15.20 Войди в свой дом  
16.45 Мятеж реформаторов  
17.15 Материи  
20.05 Х/ф "Контрабанда"  
22.45 Время  
23.15 Т/с "Комиссар Мулан"  
0.30 Петровка, 38  
0.50 Телебукмекер  
1.10 Мир вокруг нас

Вторник, 16

OPT

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости  
9.15, 18.20 "Семейные узы"  
10.20 Х/ф "Неудержимый"  
11.15, 15.45 Ералаш  
11.20 Что да как  
11.35 Динамик-клуб  
12.15 Т/с "Детективное агентство "Лунный свет"  
13.15 Независимое расследование  
14.00 Народ против  
15.15 Д/с "Дикие штуки"  
15.35 Т/с "Сейчас или никогда"  
16.50 Т/с "Саломея"

PTP

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,  
20.35, 23.20 Вести края  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,  
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.25, 8.30 Декурная часть  
6.40 Дорожный патруль  
7.25, 8.10, 14.20 Вести-Спорт  
8.15 Коллективное хозяйство

9.10 Т/с "Жара в Лос-Анджелесе"  
10.00 Т/с "Вечный зов"  
11.20 Х/ф "Случай из следственной практики"  
12.25 Любимка. "С кайлом Иуды"  
13.35 "Китайский городской"  
0.30 Русский экстрим  
1.00 Х/ф "Тысячелетие"  
1.50 Х/ф "Человек и ноты"

23.30 Х/ф "В духе"  
1.30 Горячая десятка  
**НТВ**  
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,  
19.00, 22.00 Сегодня  
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35  
Утро на НТВ  
8.30 Т/с "Полицейские"  
10.25 Внимание: разыск!  
11.15 Квартальный вопрос  
12.20 Вкусные истории  
12.35 Т/с "Двенадцать стульев"  
14.05 "Принцип Домино"  
15.25, 18.40 Криминал  
16.30, 20.45 Т/с "Под крышами большого города"  
17.35 Т/с "Грязная работа"  
19.35, 23.35 "Улицы разбитых фонарей"  
20.55 Х/ф "Сон"

тых фонарей"  
22.35 "Скорая помощь-4"  
0.40 О, счастливчики!  
1.15 Х/ф "Падающая звезда"  
**REN TV**  
6.00 БиоРити  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.45 Х/ф "Катализм-2000"  
12.30 Канал истории  
13.45 Очевидец  
14.15, 20.30 "Дальнобойщики"  
15.30, 18.00, 17.00 Мультфильмы  
16.30 "Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджерсы"  
18.00, 19.30 ТВ-информы  
18.25 Т/с "Люс-Мария"  
19.35 "Грязная работа"  
22.00 Х/ф "Просто любовь"  
**THT**  
7.30 "Отважные"

8.00 Т/с "Земля: последний конфликт"  
9.40 Русская усадьба  
9.50 Х/ф "Акселератка"  
11.00, 18.00 Мультфильмы  
11.30, 18.30 Из жизни женщины  
13.30 Д/с "Дневники НЛО"  
14.00 "Солдат удачи LtD"  
17.00 "Люс-Мария"  
18.00 Скрытые камеры  
19.25 Д/с "72 часа"  
20.30 Непридуманные истории  
21.30 Х/ф "Преступления и страсть"  
**ТВЦ**  
6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,  
0.10 События

тут крылья"  
9.55 Т/с "Дети спасают животных"  
10.20 Мультфильмы  
10.40, 0.30 Петровка, 38  
11.30 "Дата"  
12.30 Момент истории  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с "Инспектор Дэррик"  
15.20 Как добиться успеха  
16.30 Я - мама  
16.55 Мятеж реформаторов  
17.25 Прорыв  
20.05 Лицом к городу  
21.15 Детектив-шоу  
22.45 Время  
23.15 Т/с "Комиссар Мулан"  
0.30 Телебукмекер  
1.10 Концерт Аланса Глызина

Среда, 17

OPT

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости  
9.15, 18.20 "Семейные узы"  
10.10 Х/ф "Неудержимый"  
11.05, 15.45 Ералаш  
11.15 100 %  
11.30 Следствие ведет Колобков  
12.15 Динамик-клуб  
12.15 "Детективное агентство "Лунный свет"  
13.15 Независимое расследование  
14.00 Народ против  
15.15 Д/с "Дикие штуки"  
15.35 Т/с "Сейчас или никогда"  
16.50 Т/с "Саломея"

PTP

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,  
20.35, 23.20 Вести края  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,  
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.40 Дорожный патруль  
7.25, 8.10, 14.20 Вести-Спорт  
8.15 Декурная часть  
8.30 Дорожный патруль

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,  
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.40 Дорожный патруль  
7.25, 8.10, 14.20 Вести-Спорт  
8.15 Декурная часть  
8.30 Дорожный патруль

18.40 Телерадиомарафон "Чужого горя не бывает" (Ст)  
19.00 Т/с "Большой КМВ" (П)  
19.30 Житница (П)  
19.50 Время местное (П)

тых фонарей"  
22.35 "Скорая помощь-4"  
0.40 О, счастливчики!  
1.15 Х/ф "Лагерь"  
**REN TV**  
6.00 БиоРити  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.45 Х/ф "Соглядатай"  
12.30 Канал истории  
13.45 Очевидец  
14.15, 20.30 Т/с "Дальнобойщики"  
15.30, 18.00, 17.00 Мультфильмы  
16.30 "Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджерсы"  
18.00, 19.30 ТВ-информы  
18.25 Т/с "Люс-Мария"  
19.35 "Грязная работа"  
22.00 Х/ф "Воры в законе"  
22.35 Совершенно секретно

стрема"  
22.00 Х/ф "Беглец во времени"  
**THT**  
15.00 Т/с "Вспомнить все"  
17.00 "Люс-Мария"  
18.00 Скрытые камеры  
19.00 Мультфильмы  
19.25 "72 часа"  
20.30 Непридуманные истории  
**ТВЦ**  
6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,  
0.10 События

9.05 Т/с "Однажды у нас вырастут крылья"  
9.55 Т/с "Дети спасают животных"  
10.20, 16.30 Мультфильмы  
10.40, 0.30 Петровка, 38  
11.30 "Дата"  
12.40 Секретная лягушка  
13.10 Опасная зона  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с "Инспектор Дэррик"  
15.20 Экспо-новости  
16.30 Идущие вперед  
18.00 Московские мачаны  
18.25 Путь к себе  
19.00 Московские мачаны  
19.25 Российские тайны  
20.05 Х/ф "Возвращение Мартина Гарра"  
22.45 Время  
23.15 Т/с "Комиссар Мулан"  
0.30 Телебукмекер

Четверг, 18

OPT

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости  
9.15, 18.20 "Семейные узы"  
10.10 Х/ф "Неудержимый"  
11.05, 15.45 Ералаш  
11.10 КОАПП  
11.35 Динамик-клуб  
12.15 "Детективное агентство "Лунный свет"  
13.15 Форомажор  
14.00 Народ против  
15.15 Д/с "Дикие штуки"  
15.35 Т/с "Сейчас или никогда"  
16.50 "Саломея"  
19.15 Х/ф "Смертельная

PTP

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30,  
20.35, 23.20 Вести края  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,  
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.40 Дорожный патруль  
7.25, 8.10, 14.20 Вести-Спорт  
8.15 Открытая таможня  
8.30 Декурная часть  
8.40 Дорожный патруль

Лес"  
21.00 Время  
21.25 Русская рулетка  
22.25 Человек и закон  
23.05 "Китайский городской"  
0.30 Формула власти  
1.00 Мистический триллер  
1.50 Х/ф "Человек и ноты"  
**НТВ**  
10.00 "Вечный зов"  
11.20 Х/ф "Все начинается с дороги"  
12.25 Д/ф "Архивные тайны"  
13.25 Что хочет женщина  
14.05 Т/с "Дикий ангел"  
15.10 "Друзья-3"  
17.20 Кто есть кто (Ст)  
17.50 Мир Кавказа (П)  
18.20 Телерадиомарафон «Чужого горя не бывает» (Ст)  
18.30 Малая родина (Ст)  
18.35 Партнеры (Ст)  
18.50 "Комиссар Рекс"  
19.00 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 "Профессия - следователь"  
21.55 Х/ф "Тайна испанского сундука"  
23.30 Х/ф "Мелкие мошенники"  
23.55 Х/ф "Годы молодые"

НИКИ"  
**REN TV**  
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00,  
19.00, 22.00 Сегодня  
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35  
Утро на НТВ  
8.30 Т/с "Полицейские"  
10.25 Чистосердечное признание  
10.55 Шоу Е. Степаненко  
12.20 Т/с "Двенадцать стульев"  
12.35 Т/с "Растительная жизнь"  
12.45 Т/с "Приключения в мире"  
12.55 Т/с "Дальнобойщики"  
13.45 Т/с "Диалог со всем миром"  
14.15, 20.30 "Дальнобойщики"  
15.30, 16.00, 17.00 Мультфильмы  
16.30, 20.45 Т/с "Под крышами большого города"  
17.35 Т/с "Грязная работа"  
19.35 Т/с "Улицы разбитых фонарей"  
22.35 Совершенно секретно

0.35 О, счастливчики!  
1.10 Х/ф "Пробуждение"  
1.55 Кино  
**THT**  
7.30 "Отважные"  
8.00 Т/с "Земля: последний конфликт"  
8.40 Ваши деньги  
8.45 Х/ф "Беглец во времени"  
12.30 Канал истории  
13.45 Д/ф "Диалог со всем миром"  
15.30 "Дневники НЛО"  
16.00 Т/с "Вспомнить все"  
17.00 Т/с "Люс-Мария"  
18.00 Скрытые камеры  
19.25 Т/с "Сирены"  
20.30 Непридуманные истории  
21.30 Х/ф "Скрыта одаренность"  
21.55 Т/с "Сирены"  
22.00 Музыка на ТНТ  
**ТВЦ**  
6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,  
0.10 События

0.10 События  
0.05 Т/с "Однажды у нас вырастут крылья"  
0.55 "Д

## Воскресенье, 21

ОРТ

6.30 Х/Ф “Не сошли с харктерами”  
8.00, 10.00, 14.00 Новости  
8.10 Служу России  
8.40, 13.30 Дисней-клуб  
9.05 Т/с “Собачье дело”  
10.10 Непутевые заметки  
10.20 Пока все дома  
11.05 Спасатели  
11.40 Х/Ф “Футболист”  
12.25 Кралицы  
14.10 Живая природа  
15.10 Т/с “Беглец”  
16.05 Сама с усами  
16.35 Концерт Софии Ротару в Кремле  
18.25 Х/Ф “Лучше не быва-

ет”  
21.00 Другое время  
21.45 Х/Ф “Роковая красотка”  
22.40 На футболе  
0.10 Х/Ф “Беги”  
1.55 Реальная музыка  
**РТР**  
6.25 Х/Ф “Капитан “Пилот-рима”  
7.55 “Повелитель зверей”  
8.50 Русское лого  
9.40 ТВ-шоу  
10.10 Т/с “Королева красоты, или Очень трудное детство”  
10.35 Сам себе режиссер  
11.35 Городок  
12.05 Х/Ф “Голубая стрела”  
14.00, 20.00 Вести  
14.20 Вокруг света  
15.00 Диалоги о животных

15.35 Формула-1  
16.30 Х/Ф “Крамер против Крамера”  
20.55 Анишлаг  
22.00 Х/Ф “Тромовое сердце”  
0.25 Спорт за неделю  
1.25 Т/с “Твин Пикс”  
22.25 “Славянский базар в Витебске”  
**НТВ**  
7.15 Т/с “Голубое дерево”  
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сендики  
8.15 Х/Ф “Золотой ключик”  
9.30 Star Старт  
10.15 Т/с “Улицы разбитых фонарей”  
11.20 Растворительная жизнь  
12.25 Х/Ф “Два билета на дневной сеанс”  
14.20 Вокусные истории

14.30 Все сразу!  
15.05 Своя игра  
16.20 “Принцесса Домино”  
17.20 “Магниты из цепи”. Особая ставка  
17.50 “Идеальная пара”  
18.00 Х/Ф “Ирония судьбы, или С легким паром”  
23.20 Что? Где? Когда?  
0.35 Х/Ф “На волне смерти”  
2.10 Пепси-чарт

## REN TV

6.00 БиоРитмы  
7.30 Star Трек  
8.00 Британский хит-лист  
9.00 СМД  
9.30, 10.00, 17.05 Мультсериалы  
11.00 Шедевр миг  
11.45 1/52  
12.00 Т/с “Мутанты Икс”

13.00 Военная тайна  
13.30, 16.40, 20.20 “24”  
13.45 Х/Ф “Даурия”  
15.55 Очевидец  
16.30 “Агентство”  
18.08 Т/с “Страна фей”  
19.00 Опертайм  
19.30 Х/Ф “Когда все склоняются”  
21.10 Х/Ф “Полицейская история-2”  
23.35 “Секретные материалы”  
0.35 “Удивительные истории”

23.00 Время на тайну  
23.30 25-й кадр  
21.00 Музыкальная ТНТ  
21.15 Живая вера  
21.30 Однажды вечером  
23.10 Х/Ф “Зеркало”  
**ТВЦ**  
7.35 Д/Ф “Москва на все времена”  
8.00 Отчего, почему?  
9.45 Музикальный серпантин  
10.15 Наш сад  
10.35 Лакомый кусочек  
11.00 Событие

11.15 Мультифильм  
11.45 Х/Ф “Впервые замужем”  
13.25 Приглашает Б. Ноткин  
14.00, 22.40 События  
14.20 Шире круг  
16.15 Т/с “Чисто английское убийство”  
18.10 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам  
19.05 Т/с “Двойное из Техаса”  
20.00 Момент истины  
21.00 Х/Ф “Не ставьте пещечную капканы”  
22.50 Спортивный экспресс  
23.20 Деликатесы  
23.50 Золотая фишечка  
0.45 Фильм “Месть про-стюрихи”

## Профессиональное училище №48

города Новопавловска

объявляет набор учащихся на 2002-2003 учебный год на базе основного общего образования (9 классов)

## ПО ПРОФЕССИЯМ:

**тракторист-механик сельскохозяйственного производства** (тракторист-механик сельскохозяйственного производства, слесарь по ремонту сельхозмашин и оборудования, водитель автомобиля).

**сварщик** (электросварочные и газосварочные работы, водитель автомобиля).

**хозяйка усадьбы** (плодоошевод, швея, повар).

Учащиеся получают среднее (полное общее) образование, обеспечиваются бесплатным питанием.

Срок обучения - 3 года.

**тракторист-механик сельскохозяйственного производства** (тракторист-механик сельскохозяйственного производства, слесарь по ремонту сельхозмашин и оборудования, филиал в ст. Советской).

**портной/филиалы в ст. Советской и ст. Марьинской**.

**мастер отделочных строительных работ** (штукатур, маляр строительный, плиточник-облицовщик). Филиал в ст. Марьинской.

Срок обучения - 2 года.

## ШАНС ДОЛГОЛЕТИЯ

«Пять лет я был полностью парализован из-за травмы позвоночника. Родные цеплялись за любую возможность помочь. Но чудо я уже не надеялся. Меня спас «Витафон». Процедуры интересно: учащиеся приходят разнообразными способами, успокаивают родителей и я «скусился» по 2-3 раза в день. Через три месяца к моему собственному удивлению я встал и смог идти.» Обезумев от счастья Владимир Н. из Владивостока позвонил в Петербург и безмерно благодарил создателя аппарата.

«Два месяца я применяю «Витафон» - пишет Кутус Аланович (Башкортостан). - Практика небольшая, но доверие к аппарату уже появилось. Видна польза при туготуести, проявлении хронического простатита, запорах. Дочь моя врач и считает, что аппарат нужен в каждой семье, ибо почти нет людей без остеохондроза».

Интерес к «Витафону» стремительно растет. Сегодня «Витафон» успешно применяется при лечении остеохондроза, простатита, импотенции, адено-мы, гипертонии, бронхита, тонзиллита, гайморита - всего лечится 35 заболеваний.

««Витафон» надежная физика лечебного эффекта и потому он не может не лечить» - считает профессор А. Н. Шутко. «Витафон» усиливает насосную функцию венозных и лимфатических сосудов, очищает область патологии от шлаков и улучшает кровоснабжение. Совсем недавно, буквально два года назад, был обнаружен эффект увеличения производительности почек при воздействии на них микровибрациями звуковой частоты. Это позволило объяснить случаи поразительного полного излечения от ряда хронических заболеваний, таких, как простатит, артрит, гайморит. Все эти болезни одновременно с указанными болезнями лечили вибравибрационным методом гипертонии и радикулит. Отличная роль позвоночника в возникновении болезней известна давно. Открытие же лечебных эффектов стало почти сенсацией. Сегодня специалисты уже уверены говорят об омолаживающем эффекте вибравибрационной терапии. «Витафон» усиливает функцию почек и очищает кровь от шлаков. С годами лечебный эффект нарастает».

Регулярные неожиданные процедуры на ночь в комфортных домашних условиях не только избавят от хронических заболеваний и повысят жизненный тонус, но и дадут шанс активного долголетия.

Петербуржцы и гости северной столицы могут получить консультацию по применению аппарата «Витафон» у специалистов Военно-медицинской Академии. Справки по телефону (812)-183-36-02. Стоимость «Витафона» - около половины пенсии.

Заказы по почте 198096 Санкт-Петербург а/я 28, 000 «Витафон». Подробности о методе и аппарате в книге В.А. Федорова «Витафон»- лечение и профилактика заболеваний», а также по телефону 812-147-26-48. Аппарат и книгу можно приобрести в аптеке №25 г. Новопавловске, телефон: 4-21-76.

## ООО “Стройкомплект”

## ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:

• запасающего производственной базой;  
• запасающего гаражом;  
• опытного столяра-станочника (окна, двери);  
• водителя на автомобиль «Москвич-412»;  
• оператора сушилки пилолеса;  
• рабочих деревообработки;  
• рабочего (строителя)-тракториста (КУН);  
• бухгалтера-кассира.

Обращаться по телефону  
2-24-55.

**ПРОДАЕТСЯ  
МИНИ-МЕЛЬНИЦА** (60 кг муки в час). Телефон: 6-33-89.  
(005656)

22 и 31 июля, 9 и 18 августа организуем поездки на автобусе «Икарус» на побережье Черного моря!  
Время отправления:  
ст. Советская - 17.00;  
с. Горнозаводское - 17.15;  
с. Орловка - 17.30;  
п. Коммаяк - 17.50;  
г. Новопавловск - 19.00;  
ст. Марьинская - 19.30.  
Справки по телефону 2-10-63.  
1-2 (005657)



СУББОТА, 13 ИЮЛЯ 2002 года

## Не допустить пожара при уборке урожая

С наступлением сухой и жаркой погоды в нашем крае обострилась опасность пожара. Несмотря на принимаемые органами Госпожнадзора меры, уже с начала уборки по состоянию на 4 июля с.г. на Ставрополье зарегистрировано два пожара. Пострадало хлебное поле СПК (колхоза) «Соломенский» Ставропольского района. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем, который уничтожил на корню 4,8 гектара озимой пшеницы. Материальный ущерб составил 14300 рублей. Другой случай произошел в КФХ «Маяк» Курского района: из-за попадания искры из выхлопной трубы трактора на поле, засеянное озимой пшеницей, уничтожено три гектара посевов. Ущерб - 6300 рублей.

В прошлом году было возгорание хлебного поля в бригаде № 2 колхоза им. Калинина - загорелись посевы озимого ячменя. Огонь уничтожил 3,2 гектара, хозяйство понесло ущерб на 10360 рублей. Только благо-

даря слаженным совместным действиям дежурного караула ПЧ № 41 г. Новопавловска и работников колхоза, пожар был ликвидирован в самом начале и не перекинулся на соседние поля.

Основная причина почти всех пожаров на уборке урожая и заготовке кормов - неосторожное обращение с огнем или техническая неисправность техники. Механизаторы и водители курят и выбрасывают окурки из окон транспорта, а высокая трава или покинутые остатки при сухой погоде загораются мгновенно. А далее огонь может перекинуться на неубранные участки и лесополосы.

Особую тревогу вызывает подготовка уборочных машин и автотранспорта. Отсутствие в хозяйствах денежных средств приводит к тому, что ремонт сельскохозяйственной техники проводится некачественно, ощущается острая нехватка необходимого количества средств пожаротушения, огнетушителей. Такая «экономия» приводит

к большим убыткам во время уборки. Необходимо не только скорее убирать урожай, но и принять все меры по предотвращению потерь. Для этого нужно сделать обкосы и опушку полей, обеспечить уборочную технику всеми средствами пожаротушения и содержать их в технически исправном состоянии, ежедневно очищать от сгоревшей пыли и пожнивных остатков. Нельзя выжигать стерню, это не только вредно, но и очень опасно.

Минимальная сумма штрафа за нарушение правил пожарной безопасности составляет пять минимальных размеров оплаты труда - 500 рублей. Не советую участникам ждать испытывать судьбу и затем ругать инспектора Госпожнадзора. Проще и целесообразнее убирать урожай спокойно, не нарушая существующих требований пожарной безопасности.

Владимир КОНОВАЛОВ,  
начальник ПЧ № 41, под-  
полковник внутренней  
службы.

Филиал Российского государственного гуманитарного университета в г. Георгиевске объявляет набор по очной и заочной форме обучения по следующим специальностям:

- Юриспруденция.
- Психология.
- Финансы и кредит.
- Мировая экономика.
- Экономика и управление на предприятиях.
- Документоведение и документационное обеспечение управления.
- Государственное и муниципальное управление.
- Прикладная информатика.
- Историко-архивоведение.
- Культурология.
- Музеология.

Студентам дневного отделения предоставляется отсрочка от службы в ВС.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности в сфере профессионального образования № 24Г-1540 от 23 июля 2001 года

Всю интересующую вас информацию об обучении и работе филиала вы можете узнать по следующим телефонам: 2-23-95, 2-32-58. Факс: 97-52-82.

Наш адрес: г. Георгиевск, ул. Шоссейная, 14.

**ПРОДАЕТСЯ**  
ДОМ (со всеми удобствами) в центре станицы Марьинской.  
Телефон: 3-03-01.  
3-3 (005629)

**ПРОДАЕТСЯ**  
3-комнатная квартира в г. Новопавловске.  
Телефон: 4-17-93.  
3-3 (005637)

Кировский РОСТО продолжает набор учащихся на курсы по подготовке водителей категорий «В» и «ВС» в дневную группу. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99. Телефон: 4-20-68.

2-3 (005619)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,  
1 условный печатный лист.